	Fascicule de Génie Electrique (Terminale S option SI) 
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Inventaire des capteurs et des actionneurs associés à chaque tâche
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Annexe 1
Tâche 1 : table presse


Tâche 2 : avance film 

Tâche 3 : remplissage 


Tâche 4 : découpage











Annexe 2 : Grafcet de coordination des tâches
[image: image2]
X32








/i














10





i








X22








X13








DCY.f.h.e.a0.p0.g0 








12





11





13





P+          A+





P-          A-





X1





p1.a1





p0.a0





/X1





/X6





g0





g1





X6





G-          





G+          





43





42





41





40











Analyse du texte 





�
Capteurs�
Actionneurs�
Remarques�
�
Tâche 1�
p0,p1,a0,a1�
Vp, Va�
�
�
Tâche 2�
e�
M1�
�
�
Tâche 3�
i�
V1, V2�
Tempo 10s�
�
Tâche 4�
j,g1,g0�
Vg�
�
�






Conditions initiales


f.h.e.a0.p0.g0 
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� INCLUDEPICTURE yaourt.jpg \d \* MERGEFORMAT \* MERGEFORMAT ���
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Correction





TD





Le modèle comportemental Grafcet 








e = 1 lors de l’activation et la désactivation du moteur. L’état logique 1 n’est pas exploitable, il faut utiliser le front montant de e pour désactiver M1.
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